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WHITE PAPER

Αυτό το έγγραφοανήκειστηνFrotcom International. Όλα τα δικαιώματαδιατηρούνται.

7 ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ
για την Απλοποίηση
της Διαχείρισης Χρόνου Οδήγησης

Ανακαλύψτε πώς η Frotcom απλοποιεί τη διαχείριση των δεδομένων

ταχογράφου.

Αυτό το έγγραφο δείχνει πώς μπορείτε να απλοποιήσετε τη

διαχείριση των δεδομένων ταχογράφου και των χρόνων οδήγησης

των οδηγών σας, ξεκλειδώνοντας μεγαλύτερη αποτελεσματικότητα

καιπαραγωγικότητα για την εταιρεία σας, ενώαποφεύγετε τα

σημαντικά πρόστιμα που προκύπτουν από τη μη συμμόρφωση.

Ποιο είναι το αναμενόμενο όφελος από τη χρήση Τηλεματικής

Στόλου?

• Εξοικονόμηση χρόνου

• Βελτίωση της ικανοποίησης των πελατών

• Μείωση προστίμων

• Ενίσχυση της ασφάλειας των οδηγών

Ποιοςπρέπει να διαβάσει αυτό το
έγγραφο?

Από τον Clive Taylor
Εμπορικός Διευθυντής
FROTCOM INTERNATIONAL

CEO | COO | Διαχειριστές Στόλου
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Εισαγωγή

Απλοποιήστε τη διαχείριση χρόνου

οδήγησης και εργασίας του στόλου

σας

Οι λειτουργίες σαςπρέπει να εκτελούνται όσο το δυνατόν

πιο γρήγορα και ομαλά, αλλάπάντα εντός των ορίων του

νόμου. Αυτόπεριλαμβάνει, γιαπαράδειγμα, τονπεριορισμό

των χρόνων οδήγησης, των μέγιστων ταχυτήτων και του

ελέγχου της θερμοκρασίας τουφορτίου. Παρόλο που αυτοί

οι κανονισμοί υπάρχουν για τηνπροστασία των

εργαζομένων και των καταναλωτών, η διασφάλιση της

συμμόρφωσης δεν είναι απαραίτητα μια απλή εργασία.

ΟΕυρωπαϊκός Κανονισμός (ΕΚ) 561/2006 και τοπιο

πρόσφατο Mobility Package I της ΕΕ, παρέχουν ένα κοινό

σύνολο κανόνων της ΕΕ για τους μέγιστους ημερήσιους και

δεκαπενθήμερους χρόνους οδήγησης, καθώς και για τις

ημερήσιες και εβδομαδιαίες ελάχιστες περιόδους

ανάπαυσης για όλους τους οδηγούς οχημάτων οδικών

εμπορευματικών μεταφορών και μεταφορών επιβατών. 

Αυτοί οι κανόνες στοχεύουν: 

• στη βελτίωση των συνθηκών εργασίας,

• στην ενίσχυση της ασφάλειας των οδηγών,

• στην ενθάρρυνση τηςπιο φιλικήςπρος τοπεριβάλλον

οδήγησης,

• στη διασφάλιση του αθέμιτου ανταγωνισμού μεταξύ

των εταιρειών μεταφορών.

Για τους στόλους με οχήματα άνω των 2.5T, η διαχείριση της

διαθεσιμότητας των οδηγών, και των χρόνων οδήγησης, 

εργασίας και ανάπαυσης είναι κρίσιμη για τη συμμόρφωση

με το νόμο και την ασφάλεια των οδηγών. Το Λογισμικό

Διαχείρισης Στόλου, όπως της Frotcom, στοχεύει να

ανακουφίσει από αυτό το βάρος, καθιστώντας τη διαχείριση

στόλου πιοπροσβάσιμη.

Αυτό το έγγραφο περιγράφει πώς επιτυγχάνουμε αυτόν τον

στόχο.

• Άμεση Πρόσβαση στους Χρόνους Οδήγησης

• Ακριβής Υπολογισμός ETA (Εκτιμώμενης Ώρα Άφιξης)

• Αυτόματη Διαχείριση Δεδομένων Ταχογράφου

• Απομακρυσμένη Υποστήριξη Ταχογράφου

• Προληπτική Παρακολούθηση Συμμόρφωσης

• Διαχείριση Αρχείων Ταχογράφου με Υπηρεσία

Φιλοξενίας Εταιρικών Καρτών Ταχογράφου

• Πληροφορίες από τον Ταχογράφο μεΔυνατότητα

Ενεργειών
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1. Άμεσηπρόσβαση στους Χρόνους

Οδήγησης

Η γνώση των τρεχόντων χρόνων οδήγησης και των

περιορισμών των οδηγών είναι απαραίτητη για την

αποτελεσματική διαχείριση στόλου.

Γιαπαράδειγμα, οι απαιτούμενοι χρόνοι ανάπαυσης των

οδηγών θα επηρεάσουν σημαντικά την εκτέλεση της

διαδρομής και ενδέχεται να αλλάξουν την εκτιμώμενηώρα

άφιξης (ETA) των οχημάτων σας στις τοποθεσίες των

πελατών. Οι εργασίες μπορούν να ανατεθούν λογικά μόνο

γνωρίζοντας τις ώρες οδήγησης που απομένουν διαθέσιμες

στους οδηγούς σας.

Με το Λογισμικό Διαχείρισης Στόλου, μπορείτε να έχετε

πρόσβαση σε δεδομένα χρόνου οδήγησης σεπραγματικό

χρόνο για όλους τους οδηγούς σας, επιτρέποντας

ενημερωμένες αποφάσεις και αποτελεσματική κατανομή

πόρων.

Παρέχει μια ολοκληρωμένη επισκόπηση όλων των χρόνων

οδήγησης, συμπεριλαμβανομένων των συνεχών, 

ημερήσιων, εβδομαδιαίων και δεκαπενθήμερων

δεδομένων, για κάθε οδηγό στο στόλο σας. Αυτή η

λεπτομερής εικόνα σας επιτρέπει να αξιολογήσετε με

ακρίβεια τον υπόλοιπο χρόνο οδήγησης τους και να

εντοπίσετε αποκλίσεις από τις κανονικές ώρες οδήγησης, 

όπως μειωμένο χρόνο ημερήσιας ανάπαυσης ή επιπλέον

ώρες.

Σας επιτρέπει επίσης να εξετάσετε λεπτομερώς τους

χρόνους οδήγησης των μεμονωμένων οδηγών για μιαπιο

στοχευμένη ανάλυση. Μπορείτε ναπροσδιορίσετε με

ακρίβεια τον χρόνο οδήγησης τους, έχοντας πρόσβαση σε

συγκεκριμένα προφίλ οδηγού, παρακολουθώντας την

τήρηση των νομικών κανονισμών και διασφαλίζοντας

ασφαλείς πρακτικές οδήγησης.

Αυτή η λειτουργικότηταμπορεί να επεκταθεί στους

οδηγούς σας μέσω της εφαρμογήςFrotcom Driver, 

επιτρέποντάς τους να έχουνπρόσβαση στους χρόνους

οδήγησης τους εύκολα. Οι οδηγοί μπορούν να

χρησιμοποιήσουν την εφαρμογήγια να εξετάσουν τις

ώρες οδήγησης τους, να επαληθεύσουν τη

συμμόρφωσημε τις απαιτήσεις περιόδουανάπαυσης

και ναπροτεραιοποιήσουν την ασφάλεια στο δρόμο.

2. Ακριβής ΥπολογισμόςETA

Για να διασφαλιστεί μιαπιο ακριβής εκτιμώμενηώρα

άφιξης (ETA) κατά τονπρογραμματισμό ενός ταξιδιού, 

είναι σημαντικό να εξεταστούν παράγοντες όπως οι

περιορισμοί χρόνου οδήγησης, ηαπόσταση, οι συνθήκες

κυκλοφορίας και τα απαραίτητα διαλείμματα κατά μήκος

της διαδρομής.

Πολλά συστήματα διαχείρισης στόλουπαρέχουν ακριβή

ETA λαμβάνοντας υπόψη όλες τιςπτυχές του ταξιδιού, 

συμπεριλαμβανομένων των υποχρεωτικών περιόδων

ανάπαυσης. Αυτή ηπροσέγγιση ενισχύει την ικανοποίηση

τωνπελατών προσφέροντας ρεαλιστικούς χρόνους άφιξης

και αυξάνει την επιχειρησιακή αποτελεσματικότητα μέσω

βελτιστοποιημένου προγραμματισμού και κατανομής

πόρων.

Η λειτουργία Προγραμματισμού Και Παρακολούθησης

Διαδρομής της Frotcom εμφανίζει τη διαδρομή και τα

απαραίτητα διαλείμματα, όπως μια στάση ανάπαυσης 45 

λεπτών ή μια διανυκτέρευση. Αυτή η ολοκληρωμένη

οπτικοποίηση σας επιτρέπει να δείτε το χρονοδιάγραμμα

του ταξιδιού και να λάβετε ενημερωμένες αποφάσεις

σχετικά με την επιλογή διαδρομής και τον χρονισμό.

Μόλις ολοκληρωθεί οπρογραμματισμός της διαδρομής, η

Frotcom υπολογίζει μία ακριβής ETA με βάση το

προγραμματισμένο δρομολόγιο, λαμβάνοντας υπόψη τα

απαιτούμενα διαλείμματα. Αυτή η υπολογισμένη ETA 

αποτελεί ένα αξιόπιστο σημείο αναφοράς για τον

προγραμματισμό τωνπαραδόσεων και τη διαχείριση των

προσδοκιών των πελατών.

Οιπελάτες ωφελούνται από τις ρεαλιστικές προβλέψεις

άφιξης, βελτιώνοντας την ικανοποίηση και την

εμπιστοσύνη.
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4. Υποστήριξη Απομακρυσμένης Λήψης

Ταχογράφου

Η τήρηση των κανονισμών ωρών οδήγησης της ΕΕ είναι

πρωταρχικής σημασίας στη διαχείριση στόλου. Η

απομακρυσμένη λήψη ταχογράφου της Frotcom 

διευκολύνει τις έγκαιρες λήψεις δεδομένων, 

διασφαλίζοντας ότι οι στόλοι τηρούν τους καθιερωμένους

κανόνες και μειώνοντας τον κίνδυνο προστίμων και

κυρώσεων.

Οι αυτοματοποιημένες προγραμματισμένες λήψεις

δεδομένων από τα οχήματα μπορούν να σας βοηθήσουν να

συμμορφωθείτε με τους κανονισμούς της ΕΕπου

επιβάλλουν τέτοιες λήψεις τουλάχιστον κάθε90 ημέρες. 

Επιπλέον, εσείς ή κάποιος από την ομάδα σαςπρέπει να

κατεβάσετε τα αρχεία του οδηγού κάθε28 ημέρες. Με το

λογισμικό διαχείρισης στόλου, μπορείτε να διασφαλίσετε

ότι τηρούνται αυτά τα διαστήματα, αποτρέποντας

παραλείψεις συμμόρφωσης καιπιθανάπρόστιμα.

Οι δυνατότητες παρακολούθησης σεπραγματικό χρόνο

πουπαρέχει η Frotcom σας επιτρέπουν ναπαραμένετε

επιμελείς σχετικά με την κατάσταση συμμόρφωσης.

Γιαπαράδειγμα, οι λήψεις δεδομένων ταχογράφου

προγραμματίζονται για την 1η κάθε μήνα. Η Frotcom 

εμφανίζει οπτικά αυτό τοπρόγραμμα, επιτρέποντάς σας να

παρακολουθείτε εύκολα τη συμμόρφωση. Σε μια υποθετική

περίπτωση όπουη λήψη δεδομένων ενός οχήματος

καθυστερεί έως τις6 Απριλίου λόγω απρόβλεπτων

περιστάσεων, ηFrotcom ειδοποιεί άμεσα τους χρήστες για

αυτή την απόκλιση, επιτρέποντας την ταχεία διόρθωση.

Όλα τα αρχεία ταχογράφου που έχουν ληφθεί

αποθηκεύονται με ασφάλεια στο λογισμικό του Frotcom 

για τουλάχιστον ένα έτος, υπερβαίνοντας τις κανονιστικές

απαιτήσεις. Αυτό διασφαλίζει ότι οι στόλοι μπορούν να

έχουνπρόσβαση σε έγγραφα συμμόρφωσης, τα οποία

μπορούν να είναιπολύτιμα κατά τη διάρκεια ελέγχων, 

επιθεωρήσεων ή νομικών διαδικασιών.

3. Αυτόματη Διαχείριση Δεδομένων

Ταχογράφου

Η τήρηση των νομικώνυποχρεώσεωνσχετικά με την

υποβολήαρχείων ταχογράφου μπορεί να είναι

περίπλοκη και χρονοβόρα. Ωστόσο, με τηFrotcom, 

αυτή η διαδικασία γίνεται απρόσκοπτηκαι

αποτελεσματική.

Οι μηαυτόματες λήψεις απαιτούν τη χρήση της

κάρτας εταιρείας για λήψη από κάθε όχημα. Οι

απομακρυσμένεςλήψεις αυτοματοποιούναυτήν την

εργασία, απλοποιώντας τη διαδικασία και

εξοικονομώνταςχρόνο.

Απλοποιήστε τη ζωή σας αυτοματοποιώντας τη

διαδικασία λήψης αρχείων ταχογράφου με τις

ΑπομακρυσμένεςΛήψεις Ταχογράφου (RTD).

Οφέλη της Απομακρυσμένης Λήψης Ταχογράφου
(RTD)

Διοικητική αποτελεσματικότητα

Συγκεντρώνοντας όλα τα δεδομένα ταχογράφου σε ένα

προσβάσιμο μέρος, μειώνει τη γραφειοκρατία και τα

διοικητικά βάρη.

Ετοιμότητα για επιθεώρηση

Μεόλα τα απαιτούμενα δεδομένα άμεσα διαθέσιμα, 

βοηθά στη μείωση τηςπίεσης των επιθεωρήσεων, 

διασφαλίζοντας τη συμμόρφωση και αποφεύγοντας τα

πρόστιμα.

Συμμόρφωση με τους κανονισμούς

Οιπίνακες εργαλείων και οι αναφορές παρέχουν σαφείς

πληροφορίες σχετικά με τους κανονισμούς ωρών οδήγησης

και ταπρότυπα ταχογράφου, διευκολύνοντας την τήρηση

και ελαχιστοποιώντας τους κινδύνους.

Παρακολούθηση σεπραγματικό χρόνο

Παρακολούθηση σεπραγματικό χρόνο της κατάστασης του

ταχογράφου των οδηγών σε διαδραστικούς χάρτες, 

ενδυναμώνοντας τη λήψη ενημερωμένων αποφάσεων και

τηνπροληπτική διαχείριση ζητημάτων.

Ρύθμιση συναγερμών

Ρύθμιση εξατομικευμένων συναγερμών και ειδοποιήσεων

για επερχόμενεςπαραβιάσεις ωρών οδήγησης, 

επιτρέποντας την έγκαιρη επίλυση ζητημάτων και την

αποφυγή κυρώσεων.

Οι συναγερμοί μπορούν να ενεργοποιηθούν σεπερίπτωση

εξαιρέσεων, επιτρέποντάς σας να αντιμετωπίσετε τα

ζητήματα προληπτικά και να αποφύγετε τις εκπλήξεις.

Με ταπρόστιμα για μη συμμόρφωση ναφτάνουν έως και

€6.000 (£5.000), τα συστήματα διαχείρισης στόλου

παρέχουν ηρεμία και διασφαλίζουν την απρόσκοπτη

τήρηση των κανονισμών.

Τα δεδομένα ταχογράφου αποτελούν

πολύτιμο πόρο διαχείρισης για τους

διαχειριστές στόλου, παρέχοντας οφέλη

πέρα από τη συμμόρφωση.



W W W . F R O T C O M . C O M5 Αυτό το έγγραφοανήκειστηνFrotcom International. Όλα τα δικαιώματαδιατηρούνται.

7  ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ για την Απλοποίηση της Διαχείρισης Χρόνου Οδήγησης

5. Προληπτικήπαρακολούθηση

συμμόρφωσης

Η διασφάλιση της συμμόρφωσης με τις νομικές

υποχρεώσεις είναι κρίσιμη για τις επιχειρήσεις διαχείρισης

στόλου. Το Σύστημα Διαχείρισης Στόλου σαςπρέπει να σας

προειδοποιεί γιαπιθανά ζητήματα καιπαραβιάσεις

λαμβάνοντας αυτόματα συναγερμούς όταν ταπράγματα

δεν λειτουργούν όπως θα έπρεπε. Οι τυπικοί συναγερμοί

περιλαμβάνουν:

• Παραλειπόμενες λήψεις ταχογράφου,

• Λήξη κάρτας οδηγού,

• Λήξη κάρτας εταιρείας,

• αποφύγουν τηνπαραβίαση των κανονισμών

«κινητικότητας».

Επιπλέον, μπορούν να οριστούν άλλες προειδοποιήσεις για

να σας υπενθυμίσουν επερχόμενα ζητήματα

συμμόρφωσης, όπως όταν τα οχήματα πλησιάζουν τα όρια

των 7 ημερών καμποτάζ. Τα πρόστιμα για τη μη τήρηση των

κανόνων καμποτάζ μπορούν ναφτάσουν έως και15.000 € 

(£13.000).

Αυτή ηπροληπτική προσέγγιση βοηθά τους διαχειριστές

στόλου ναπαραμένουν μπροστά από τις κανονιστικές

απαιτήσεις και να αποφεύγουν ταπιθανά πρόστιμα.

6. ΔιαχείρισηΑρχείων Ταχογράφουμε

ΥπηρεσίαΦιλοξενίας Εταιρικών Καρτών

Ταχογράφου

Για να κατεβάσετε τα αρχεία ταχογράφου, χρειάζεστε μια

κάρτα εταιρείας για να την εξουσιοδοτήσετε. Η κάρτα

εταιρείας κλειδώνει τα δεδομένα ταχογράφου στην

εταιρεία σας, διασφαλίζοντας το απόρρητο και την

προστασία των πληροφοριών των οχημάτων και των

οδηγών σας.

Η επαλήθευση της κάρτας εταιρείαςπραγματοποιείται

απομακρυσμένα μέσω της διαδικασίας απομακρυσμένης

λήψης ταχογράφου.

Για να διασφαλιστεί η επιτυχημένη επαλήθευση και η

δυνατότητα λήψης αρχείων, είναι σημαντικό να διατηρείται

η κάρτα εταιρείας συνδεδεμένη στο διαδίκτυο ανάπάσα

στιγμή. Αυτό μπορεί να αποτελεί πρόκληση γιαπολλές

οργανώσεις.

Ακολουθούν ορισμένοι συνηθισμένοι λόγοι για τους

οποίους η κάρτα εταιρείας ενδέχεται να χάσει τη σύνδεσή

της στο διαδίκτυο:

• Ουπολογιστής χρησιμοποιείται για άλλες εργασίες, 

καθώς δεν είναι αποκλειστικά αφιερωμένος στον

αναγνώστη καρτών,

• Ουπολογιστής εισέρχεται σε κατάσταση αδράνειας ή

λειτουργίας αναστολής,

• Το τείχος προστασίας του antivirus αποκλείει την

πρόσβαση,

• Προβλήματα εγκατάστασης λογισμικού τρίτων (Card 

Reader εφαρμογή), ειδικά σε μεγαλύτερους

οργανισμούς,

• Οι χρήστες κλείνουν τους υπολογιστές μετά την

εργασία,

• Η κάρτα αφαιρείται για μη αυτόματες λήψεις ή δεν

εισάγεται σωστά στον αναγνώστη καρτών.

Η λύση είναι να χρησιμοποιήσετε μια Υπηρεσία Φιλοξενίας

Κάρτας Εταιρείας. Οπάροχος αυτής της υπηρεσίας

αποθηκεύει με ασφάλεια την κάρτα εταιρείας, 

διασφαλίζοντας ότι κάθε αίτημα για λήψη δεδομένων

ταχογράφου είναι επαληθευμένο και άμεσα διαθέσιμο για

λήψη.
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Το λογισμικό μαςπεριέχει όλες τις
λειτουργίες που χρειάζεστε για να
διαχειριστείτε τον στόλο σας, 
ανεξάρτητα από τον κλάδο στον οποίο
εργάζεστε. Ανακαλύψτε πώς
μπορούμε να σας βοηθήσουμε.

Αυτό το έγγραφοανήκειστηνFrotcom International. Όλα τα δικαιώματαδιατηρούνται.

7. Πληροφορίες από τον Ταχογράφομε

Δυνατότητα Ενεργειών

Τα δεδομένα ταχογράφου περιέχουνπολύτιμες

πληροφορίες που μπορούν να βελτιώσουν σημαντικά τις

επιχειρησιακές λειτουργίες και να διασφαλίσουν τη

συμμόρφωση με τους κανονισμούς.

Η χρήση λογισμικού από αναγνωρισμένες εταιρείες1 για να

σας βοηθήσει να αναλύσετε τιςπληροφορίες του

ταχογράφου σαςπαρέχει πολύτιμα δεδομένα με

δυνατότητα ενεργειών:

A. Ειδοποίηση των οδηγών γιαπαραβιάσεις

Είναι νομικά υποχρεωτικό οι οδηγοί σας να ενημερώνονται

και να διασφαλίζουν ότι κατανοούνπού έχουνπαραβιάσει. 

Τα λεπτομερή Γράμματα Παραβίασης μπορούν να

δημιουργηθούν αυτόματα, παρέχοντας σαφείς

πληροφορίες στον οδηγό.

B. Ανάλυση υπερβολικής ταχύτητας σεπραγματικό χρόνο

Ενώ τα δεδομένα ταχογράφου μπορούν ναπαρέχουν

πολύτιμες πληροφορίες σχετικά μεπεριστατικά

υπερβολικής ταχύτητας, η Frotcom πηγαίνει ένα βήμα

παραπέρα, προσφέροντας ανάλυση υπερβολικής

ταχύτητας σε πραγματικό χρόνο. Οι στόλοι μπορούν να

λαμβάνουν συναγερμούς απευθείας στα smartphones 

τους, μέσω email ή SMS, επιτρέποντας άμεσηπαρέμβαση

για την αντιμετώπιση της συμπεριφοράς υπερβολικής

ταχύτητας και τη βελτίωση της οδικής ασφάλειας..

Γ. Ροή ΥπολογισμούΜισθού Οδηγού

Με τα δεδομένα ταχογράφου να καταγράφουν μεακρίβεια

τις ώρες εργασίας των οδηγών, ηFrotcom απλοποιεί τη

διαδικασία υπολογισμού των μισθών. Αξιοποιώντας αυτά

τα δεδομένα, οι εταιρείες μπορούν να διασφαλίσουν

ακριβείς και έγκαιρεςπληρωμές στους οδηγούς, 

ελαχιστοποιώντας τα σφάλματα και τις διαφωνίες, ενώ

προωθούν την αμεροληψία και τη διαφάνεια στη

διαχείριση μισθοδοσίας.

Δ. Αρχειοθέτηση Δεδομένων Συμμόρφωσης

Σε συμμόρφωση με τους ευρωπαϊκούς κανονισμούς, η

Frotcom διευκολύνει την αρχειοθέτηση των δεδομένων

ταχογράφου, διασφαλίζοντας ότι οι στόλοι διατηρούν τα

δεδομένα για τουλάχιστον ένα έτος2 και τα καθιστούν

άμεσα διαθέσιμα στους ελεγκτές εάν ζητηθούν. Αυτή η

διαδικασία αρχειοθέτησης δεδομένων βοηθά τους στόλους

να εκπληρώνουν τις νομικές υποχρεώσεις ενώ

ελαχιστοποιούν το διοικητικό βάρος και τον κίνδυνο.

7  ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ για την Απλοποίηση της Διαχείρισης Χρόνου Οδήγησης
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7  ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ για την Απλοποίηση της Διαχείρισης Χρόνου Οδήγησης

Επιπλέον οφέλη από τιςπληροφορίες ταχογράφου

• Οι αυτόματες λήψεις εξοικονομούνχρόνο και

χρήμα, απλοποιώντας τη διαδικασία συλλογής

δεδομένωνκαι ενισχύοντας την επιχειρησιακή

αποτελεσματικότητα.

• Οπίνακας αξιολόγησηςδιαχείρισης παρέχει

έγκαιρους συναγερμούς σχετικά με τις

παραβιάσεις των οδηγών, επιτρέπονταςστους

στόλους να αντιμετωπίζουνπροληπτικά τα

ζητήματα συμμόρφωσης και να αποφεύγουν τις

κυρώσεις.

• Ηασφαλής διαχείριση δεδομένωνστο cloud 

εξασφαλίζειπρόσβασησε κρίσιμεςπληροφορίες

οποτεδήποτε και οπουδήποτε, επιτρέποντάςσας

να λαμβάνετε ενημερωμένεςαποφάσεις εν

κινήσει.

Ολοκληρωμένη Σουίτα Αναφορών

Η Frotcom και τοVDO Fleet προσφέρουνμια

ολοκληρωμένησουίτα αναφορώνμεπάνωαπό25 

ρυθμιζόμενεςαναφορέςπροσαρμοσμένεςστις

ανάγκες σας. Αυτές οι αναφορές καλύπτουνδιάφορες

πτυχές της απόδοσης του οδηγού και του οχήματος, 

όπως:

• ΑναφοράΔιαχείρισης

• ΑναφοράΜισθών

• ΓράμματαΠαραβίασης

• ΧαμένεςΗμέρες

• Χαμένα ΧιλιόμετραΟχήματος
Για περισσότερεςπληροφορίεςσχετικά με τον τρόπο

με τονοποίοηFrotcom μπορεί να αλλάξει ριζικά τη

διαχείριση τουστόλουσας και να ανταποκριθεί στις

επιχειρηματικές σας ανάγκες, επισκεφθείτε τη

διεύθυνσηwww.frotcom.com. Η αφοσιωμένηομάδα

μας θα σαςπαρέχει λύσεις και εξειδικευμένη

καθοδήγηση για τη βελτιστοποίηση των λειτουργιών

του στόλουσας.

Συμπεράσματα
Ηδιαχείριση στόλουοχημάτων είναι μια απαιτητική

εργασία!

Οι διαχειριστές στόλουαντιμετωπίζουνκαθημερινά

πολλέςπροκλήσεις.

Το λογισμικόδιαχείρισης στόλου είναι εδώ για να σας

κάνει τη ζωή ευκολότερη. Μπορεί να σας βοηθήσει

να:

• Εξοικονομήσετε χρόνο

• Βελτιώσετε την ικανοποίηση τουπελάτη

• Μειώσετε ταπρόστιμα

• Ενισχύσετε την ασφάλεια τουοδηγού

https://www.frotcom.com/

